

ERRATUM

In the article by N. V. Taryanik, A. Ya. Laptienko, V. I. Kurochkin, and V. P. Lutsenko entitled "Measurement of Maximum Resolution of a Superconducting Magnetic System of an NMR Radiospectrometer at 200 MHz," published in Vol. 30, No. 4, 1987, on line 17 of p. 393 "... 5 cm from the geometric center" should read "... 5 mm from the geometric center."